Erratum

Erratum: Effects of Short Inter-Pregnancy Interval on Maternal and Perinatal Outcomes: A Cohort Study of Pregnant Women in a Low-Income Country

In the article titled "Effects of Short Inter-Pregnancy Interval on Maternal and Perinatal

Outcomes: A Cohort Study of Pregnant Women in a Low-Income Country", published on pages *928-933*, Issue 6, Volume *23* of *Nigerian Journal of Clinical Practice* [1], the author name is incorrectly written as "Onwuka CC". The correct authors name should read as "Onwuka CI".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Onwuka CI, Ugwu EO, Obi SN, Onwuka CI, Dim CC, Eleje GU, et al. Effects of short inter-pregnancy interval on maternal and perinatal outcomes: A cohort study of pregnant women in a low-income country. Niger J Clin Pract 2020;23:928-33."

REFERENCE

1. Onwuka CC, Ugwu EO, Obi SN, Onwuka CI, Dim CC, Eleje GU, et al. Effects of short inter-pregnancy interval on maternal and perinatal outcomes: A cohort study of pregnant women in a low-income country. Niger J Clin Pract 2020;23:928-33.

DOI: 10.4103/1119-3077.291855